                                          Входная контрольная работа №1.    3 класс. 
Вариант 1.
1. Задача      
В актовом зале 54 стула. В первом ряду стоят 19 стульев, во втором ряду – 13 стульев. Остальные стулья стоят в третьем ряду. Сколько стульев стоит в третьем ряду?
2. Запиши столбиком решение и проверку
59-45        69-19     73-39     80 – 56   38+26      57+1
3. Реши уравнения
56+х=80           72-х=15             х-79=9
4. Начерти прямоугольник,  длина которого 4см, ширина на 2 см меньше длины. Найди периметр этого прямоугольника.

Вариант 2
1. Задача
В овощной магазин привезли 57 ящиков овощей. Из них 15 ящиков помидоров, 16 ящиков огурцов, в остальных ящиках перец. Сколько ящиков перца привезли в магазин?
2. Запиши столбиком решение и проверку
79-65             58-18         93-79      70-46         37+29        69+28
3. Реши уравнения
67+х=90                     84-х=57                  х-59=8
[bookmark: _GoBack]4.Начерти прямоугольник,  ширина которого 3см, длина на 2 см больше ширины. Найди периметр этого прямоугольника.


   
